



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Βέροια, 21 Σεπτεμβρίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος του Ε.Ε.Σ. Βέροιας



### Υγειονομικές καλύψεις αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων

Πολλές αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις έλαβαν χώρα στην Βέροια και στην ευρύτερη περιοχή. Πολλά και τα αιτήματα των διοργανωτών για υγειονομική κάλυψη. Μετά από έγκριση του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινού, οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βέροιας κάλυψαν υγειονομικά τις παρακάτω διοργανώσεις.

- Τη διοργάνωση του “Enduro Way” με την ονομασία VERIA MOTO FEST 2023, την Κυριακή 27 Αυγούστου.
- Το Διεθνές πρωτάθλημα τένις, για αγόρια και κορίτσια, μέχρι 16 ετών, από τη Δευτέρα 11 Σεπτεμβρίου μέχρι την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου.
- Τις εκδηλώσεις του 6<sup>ου</sup> Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών του Δήμου Βέροιας, στις 23 και 24 Αυγούστου αλλά και στις 12 και 13 Σεπτεμβρίου 2023 .
- Την μουσική παράσταση που περιόδευσε σε κοινότητες της Ημαθίας από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας και την Π.Κ.Μ. Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας για συλλογή τροφίμων μακράς διαρκείας ώστε να βοηθηθεί το έργο των συσσιτίων της πόλης, στις 14 Σεπτεμβρίου 2023.
- Ενώ τέλος, με την ευκαιρία του εορτασμού της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού όπου πανηγυρίζει το ομώνυμο παρεκκλήσι, στο Γηροκομείο της Βέροιας, την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου, με την παρουσία αρχών, πιστών αλλά και των τροφίμων του Ιδρύματος το

Π.Σ. και οι εθελοντές του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βέροιας υλοποίησαν δράση ενημέρωσης μοιράζοντας φυλλάδια για την κλιματική αλλαγή.

### **Συμμετοχή στη άφιξη της φλόγας της Αγάπης**

Μετά από πρόσκληση του Συλλόγου Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας «Η Αγάπη», οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βέροιας παρευρέθηκαν, το απόγευμα της Κυριακής 10 Σεπτεμβρίου 2023, στη άφιξη της φλόγας της Αγάπης.

Η φλόγα της εθελοντικής αιμοδοσίας έφτασε στην Βέροια, στο πλαίσιο της 21<sup>ης</sup> Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών.

Σαν σημείο εκκίνησης ορίστηκε η πλατεία Ωρολογίου με τελική κατεύθυνση την πλατεία Ελιάς, όπου μέλη συλλόγων διέσχισαν την πόλη κρατώντας στα χέρια τους αναμμένες δάδες με σκοπό να μεταφέρουν το μήνυμα τόσο του εθελοντισμού όσο της εθελοντικής αιμοδοσίας.

Οι εθελοντές του Τμήματος κάλυψαν υγειονομικά την εκδήλωση μιας και βρέθηκαν εκεί άνθρωποι όλων των ηλικιών. Με την ευκαιρία έγινε φανερή η ιδέα του εθελοντισμού ως στάση ζωής ως κορυφαία πράξη προσφοράς του ανθρώπου στον συνάνθρωπο, σε κάθε τομέα της καθημερινότητας, όπου η ανιδιοτελής αγάπη μπορεί να βρει την έκφρασή της.

\*\*\*